



В Следственном комитете России состоялся вебинар по вопросам совершенствования работы в социальных сетях



Сегодня в СК России состоялся семинар в режиме видео-конференц-связи, посвященный актуальным вопросам совершенствования форм и способов подачи и продвижения информации о деятельности следственных органов СК России в социальных сетях. В мероприятии приняли участие руководители и заместители руководителей следственных подразделений по субъектам и приравненных к ним и их старшие помощники и помощники, ответственные за работу со СМИ и общественностью. Новшеством семинара стало участие профильных специалистов по маркетингу и работе в социальных сетях - директора ведущего smm- агентства Дамира Халилова и директора по работе с партнерами одной из популярных социальных сетей Константина Сидоркова.

На совещании под председательством руководителя отдела взаимодействия со СМИ СК России Светланы Петренко участники обсудили итоги работы в социальных сетях в текущем



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

году, подробно разобрав те аспекты, на которые еще стоит обратить внимание при подаче информации о деятельности следственных органов СКР в социальных медиа.

Специалисты по работе в соцсетях рассказали присутствующим о новых возможностях соцмедиа, которые могут быть успешно реализованы Следственным комитетом России и позволят более оперативно и качественно информировать общественность о деятельности СКР.

Светлана Петренко обратила особое внимание коллег на необходимость внимательного и чуткого отношения к обращениям граждан, которые поступают в аккаунты следственных подразделений, напомнив о принципиальной позиции Председателя СК России: *«Александр Иванович всегда внимательно относится и к обращениям, поступающим ему в официальные аккаунты, и к критическим откликам на деятельность Следственного комитета России и отдельных его сотрудников. Отзывы о диалоге Председателя СКР с обществом, в том числе о результатах личных приемов, постоянно появляются как в СМИ, так и на личных страницах пользователей в соцсетях. Наша с вами задача состоит в организации эффективной обратной связи между нашим ведомством и гражданами, которая бы стала фундаментом для повышения уровня доверия населения к органам СК России и их деятельности».*

Изображения



25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1174422>